
Результаты анкетирования по вопросам организации и качества питания в 

МБДОУ «ЦРР-детский сад №4 «Чебурашка»  

Анкетный опрос проводился в мае 2022 года 

 

Обработку анкет проводил заведующий хозяйством Каледина Зинаида Юрьевна 

1. Известны ли Вам основные требования к организации питания в МБДОУ?  

80% - да;  9% - нет;  11% - затрудняюсь ответить  

2. Известны ли Вам нормативные документы, регламентирующие организацию 

питания в МБДОУ?  

38% - да; 36% - нет; 26% - затрудняюсь ответить 

3. Удовлетворяет ли Вас качество питания в детском саду?  

87% - да; 0% - нет; 13% - затрудняюсь ответить 

4. Удовлетворяет ли вас меню, по которому работает детский сад?  

87% - да; 2% - нет; 11% - затрудняюсь ответить 

5. Разнообразно ли, по Вашему мнению, питание в детском саду?  

80% - да; 9%- нет; 11% - затрудняюсь ответить 

6. Устраивает ли Вас уровень информированности по вопросам организации 

питания в детском саду?  

87% - да; 4% - нет; 9% - затрудняюсь ответить 

7. Через какие источники информации Вы узнаете об организации питания в 

детском саду?  

11 % - сайт учреждения; 69% - информационные стенды, собрания; 20% - от своего 

ребенка 

8. Соблюдается ли в детском саду, по Вашему мнению, в питании детей учет 

сезонности (свежие фрукты, овощи, соки и др.)  

80% - да; 5% -инет; 15% - затрудняюсь ответить 

9. Как отзывается ребенок о питании в детском саду?  

76% - положительно; 22% - не всегда нравится; 2% - молчит 

10.  Какие блюда из меню детского сада с удовольствием ест Ваш ребенок?  

27% - все блюда; 24% - каши; 34% - омлет; 42% - супы 

11.  Какие блюда не любит Ваш ребенок?  

16% - омлет; 20% - каши; 4% - блюдо из мяса; 7% - супы; 33% - все ест; 13 % - блюда из 

рыбы; 2% - блюда из печени; 60% - сосиски; 11% - блюда из овощей; 56% - макароны; 

56% - пюре картофельное; 42% - творог; 16% - молочные продукты; 35% - фрукты 

12.  Какие блюда, из каких продуктов, на Ваш взгляд, необходимо добавить вменю 

детского сада? При заполнении учитывайте стоимость содержания ребенка в 

детском саду 2200 рублей в месяц  

41% - не нужно добавлять; 2% - фрукты; 1% - сосиски; 1% - много каши 

13.  Ваши предложения и замечания по вопросам организации питания в детском 

саду  

25% - предложений нет; 4% - разнообразить меню; 10% - разнообразить фрукты; 1% - 

уменьшить количество овощей; 5% - не использовать п/ф, выпечку 


